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Referat af D.Ke.F. årsmøde 

Lørdag den 25. april 2026, kl. 10.00 
Scandic Odense, Hvidkærvej 25, 5250 Odense 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

Dagsorden:  
 

A. Valg af Dirigent 
B. Valg af stemmeudvalg 
C. Bestyrelsen aflægger beretning i henhold til § 14 
D. Bestyrelsen aflægger regnskab for det senest afsluttede regnskabsår og fremlægger 

aktuel balance for indeværende år.  
E. Forbundets planer præsenteres 
F. Indkomne forslag diskuteres og eventuelle ændringsforslag sættes til afstemning. 
G. Bestyrelsen præsenterer det kommende års budgetforslag. 
H. Vedtagelse af klubbens kontingent for det følgende år, iht. budgetforslag 
I. Valg i henhold til § 12 
J. Eventuelt 

 
 

- Hver enkelt klub må deltage med så mange repræsentanter de har lyst til, men hver 
klub har kun 2 stemmeberettigede.  

- DKeF dækker broafgift fra Sjælland til Fyn med 1 bil pr. klub (kilometer er for egen 
regning).  

- Klubberne skal senest 3 uger før årsmødet (22. marts 2025) indsende en fortegnelse 
over deres repræsentanter samt de 2 stemmeberettigede (§8) til kaboe@kegler.dk    

- Stemmeberettiget på årsmødet er klubbens 2 anmeldte repræsentanter og 
medlemmerne af D.Ke.Fs bestyrelse (§10) 

- Materiale til årsmøde udsendes den 29. marts 2025  
- Forslag der ønskes behandlet på årsmødet skal indsendes senest 15. februar til 

bestyrelse@kegler.dk  
 

Der er morgenmad fra kl. 9.30. 
Efter årsmødet vil der være frokost og efterfølgende workshop 
Dagen afrundes kl. ca. 16.00. 
 
Vel mødt! 
 
 
 
 
Referat 
 
Formand Niklas Rejnstrup bød velkommen og gennemgik dagens program.  
Niklas bød særligt velkommen til DIF-repræsentant Thomas Bach og Æresmedlem Finn Hyldmar.  
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A. Valg af Dirigent 

 
Bestyrelsen foreslog Jan Darfeldt som dirigent. Jan Darfeldt blev valgt.  
 
Dirigenten konstaterede at årsmødet er lovligt indkaldt og at der er 54 stemmeberettigede til stede.  
 
Katja Bødtger blev referent.  

 
B. Valg af stemmeudvalg 

 
Kurt Halvorsen, Kai Christiansen og John Andersen blev valg til stemmeudvalget.  

 
C. Bestyrelsen aflægger beretning i henhold til § 14 

 
Der er udsendt skriftlig beretning og Niklas supplerede mundtligt med at takke DKeF for de år han 
har været formand og fortalte lidt om bestyrelsens arbejde i de seneste år.  
 
Herefter kom han ind på DKeFs medlemstal, der desværre er gået tilbage igen. Primært fordi der 
er to klubber der er lukket og særligt den ene var stor.  
 
Bestyrelsen står stærkt og Niklas er helt tryg ved at stoppe nu. Forbundet er på vej i en god 
udvikling med en styrket organisation.  
 
Ordet blev herefter givet frit -  
 
Bent Folmer, NKO: Meget snak er ikke ensbetydende med at der sker noget ude på banerne. Vi er 
nødt til at omsætte ord til handling når vi samles i forbundet. 
 
 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning. 

 
 

D. Bestyrelsen aflægger regnskab for det senest afsluttede regnskabsår og 
fremlægger aktuel balance for indeværende år.  

 
 
 
Poul Larsen-Fedders gennemgik resultatopgørelsen og balancen. Indtægterne er som forventet. 
Vores omkostninger er lavere end budgetteret.  
 
Vi har mindsket vores obligationsbeholdning.  
 
Der er solgt værdipapirer.  
 
Der var ingen spørgsmål til regnskabet og derfor blev regnskabet godkendt.  

 
E. Forbundets planer præsenteres 
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Niklas Rejnstrup fortalte om strategi 2026-29. Vi har valgt at gå med kommunikation og synlighed 
samt klubudvikling med henblik på mere familiesport. 
  
Ny kommunikationsmedarbejder Jonas Roulund, der står for kommunikationen på FB og 
hjemmesiden.  
 
Vi vil rigtig gerne have, at det er hele familien der kan gå til kegler (børn fra 8 og op). Vi skal have 
sat en prop i vores medlemsnedgang – vi vil gerne have mere vækst, men vi er nødt til at have 
medlemstallet stabiliseret først.  
 
Vi ønsker at give Roadshow et nyt format. I stedet for kun at snakke med bestyrelsen vil vi gerne 
have en snak med alle jeres medlemmer. Så I må meget gerne invitere os til et medlemsmøde/ 
kaffemøde eller hvad I nu har, når jeres medlemmer er til stede. Så vil vi meget gerne ud og tale 
med jer alle sammen. Et møde vil typisk varer halvanden time. 
 
Næstformand Thomas Jensen supplerede: Vi vil begynde at etablere nogle netværk der kan 
understøtte klubbernes arbejde med klubudvikling, baner mv. Når vi er til kampe, så er det det 
sportslige der er i fokus, men i diverse netværk kan vi snakke udvikling. De netværk vi foreslår, er 
blandt andet rekruttering, vedligehold af baner, synlighed. 
 
Synlighedskampagne er ikke kun til vores egne medlemmer, men også noget vi skal arbejde med 
eksternt. Derfor vil vi arbejde videre med det system der hedder Podio. Systemet kan indhente 
leads, der er en tilmelding fra en person/familie. Denne tilmelding skal man efterfølgende kontakte 
med et telefonopkald. Potentielt kan det blive mange opkald og vi vil derfor gerne have 
interesserede klubber til at tilkendegive, om I ønsker at være med i en sådan kampagne.  
 
DkeFs organisering er bygget op omkring frivillighed og frivillige kræfter, men det moderne 
samfund gør, at der ikke er så meget tid til at lave frivilligt arbejde. Når der ikke er så meget tid fra 
frivillige er vi nødt til at tænke i andre baner og derfor vil vi arbejde i retningen af at 
professionaliserer vores organisation, så de frivillige tager sig af det politiske arbejde og 
medarbejderne tager sig af driften. Vi ser derfor ind i at skulle have praktikanter og studerende, 
hvis det er muligt at rekruttere. 
 
Vi vil gerne samarbejde med andre forbund fremadrettet, fordi vi har erfaret, at vi har samme 
udfordringer med mange af de andre forbund. Derfor vil vi i de kommende år afdække potentialet 
for samarbejdet med interesserede partnere. 
 
Niklas omtalte til slut GoMember: I DKeF vil vi gerne følge med udviklingen og moderniserer vores 
systemer. Derfor ønsker vi i den kommende periode at undersøge, hvordan vi kan digitalisere 
forbundet yderligere. Der bliver en workshop over middag, hvor I kan høre mere om disse planer. 
 
Asoth Veerasingham fra NK:  
Hvilke arrangementer skal Podio bruges på og hvad tænker I at praktikanterne skal lave?  
Thomas Jensen fra bestyrelsen svarer, at vi har afprøvet Podio i flere klubber og det Podio kan er, 
at de påminder folk om at de er tilmeldt. Det har virket de steder. Praktikanterne skal arbejde med 
events og andre tiltag. 
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Asoth: I forhold til bestyrelsen contra udvalg – hvordan er det samspil mellem bestyrelse og 
udvalg. Er der altid et hovedansvar fra en i bestyrelsen ud til udvalgene eller hvordan kommer det 
til at være i den nye organisering.  
 
Hvert udvalg refererer til et bestyrelsesmedlem – fx har næstformand Michael Zimmermann 
kontakten til elite og turneringsudvalg osv. Det er muligt der skal ses nærmere på det, men nu og 
her bliver der ikke lavet om på det.  
 
Marianne Jensen (FFUK): Hvad kommer GoMember til at koste for klubberne?  
Niklas Rejnstrup svarede, at hvis man ønsker at tilkøbe økonomiprogram og hjemmeside, så kan 
det komme det til at koste ca.150 kr. om måneden pr klub. Resten kommer forbundet til at betale. 
Det er dog ikke forhandlet på plads, så vi kan ikke sige noget om den endelige pris endnu. 
 

 
F. Indkomne forslag diskuteres og eventuelle ændringsforslag sættes til afstemning 

 
Forslag 1: Forslag om navneændring, så vi ikke længere hedder Dansk Kegle Forbund, men 
Keglesport Danmark. 
 
Vi vil gerne skabe et mere moderne visuelt udtryk og vi vil gerne have, at der i navnet er noget der 
indikere, at vi er en sport. Derfor vil vi gerne ændre navnet på forbundet. 
 
Forslaget om nyt navn blev vedtaget enstemmigt.  
 
 
 
Forslag 2: Eliteudvalget opsplittes i to. Et eliteudvalg for Bohle (EUb) og et eliteudvalg for Classic 
(EUc). Hvert udvalg kommer til at bestå af en formand og 2 udvalgsmedlemmer. 
 
Bohle og Classic kræver noget forskelligt og for at styrke det faglige i hver disciplin, vil vi gerne 
dele aktiviteterne op. Så får vi frivillige der er specialister og brænder for deres aktivitet og så får vi 
forhåbentlig flere målrettede initiativer.  
 
Ena Bargholz KCK: Kommenterede at det har taget lang tid for bestyrelsen at komme til den 
erkendelse og glæder sig til at få nogle ind, der brænder for Classic. Håber at eliteudvalget 
kommer til at få noget at sige i forhold til turneringsplanlægningen af Classic turneringen.  
 
Bent Folmer NKO: Det vil være fint med to udvalg, for så vil der være tid til at gå i dybden med at 
udvikle sporten og spillerne.  
 
Forslaget om at opsplitte eliteudvalget blev enstemmigt vedtaget.  
 

 
G. Bestyrelsen præsenterer det kommende års budgetforslag. 

 
 

Budgettet er fremsendt i årsmappen og er en forlængelse af tidligere års budgetter. Der er afsat 
beløb til udvikling og andre nye ændringer. 
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Der var ingen kommentarer til budgettet. 
 
 

H. Vedtagelse af klubbens kontingent for det følgende år, iht. Budgetforslag 
   

Bestyrelsen indstiller, at der ikke foretages ændringer i kontingentet næste år. 
 
 

I. Valg i henhold til § 12 
 
Valg til bestyrelsen:  
 
Da Niklas Rejnstrup ikke genopstiller som formand, foreslog bestyrelsen Thomas Jensen som ny 
formand. Thomas Jensen blev valgt til ny formand.  
 
Da Thomas Jensen var Næstformand bliver der en post ledig for 1 år og bestyrelsen foreslog 
Christian Schrøder til en etårig post. Christian Schrøder blev valgt som ny Næstformand i stedet 
for Thomas Jensen for 1 år. 
 
Svend Jørgensen ønsker genvalg. Svend Jørgensen blev valgt.  
 
Bestyrelsen foreslår Carl Emil Winther i stedet for Mathilde Steensen, der ikke genopstiller. Carl 
Emil Winther blev valgt. 
 
LOA:  
Kurt Halvorsen og Kai Christiansen er på valg og blev genvalgt. Kurt genvalgt som formand og Kai 
som suppleant.  
 
Turneringsudvalget: 
Tonny Jensen trækker sig som formand for TU, da han gerne vil være med i eliteudvalget for 
Classic. Derfor er der en 1. årig post der skal udfyldes og derfor indstiller bestyrelsen Henning 
Vang Nielsen i stedet for. Henning Vang bliv valgt for 1 år.  
 
Martin Rasmussen, Lea Mikkelsen, Martin Folmer og Jørgen Erik Christensen genopstiller alle. 
Alle fire blev genvalgt.  
 
Eliteudvalget for Classic:  
Tonny Jensen blev valgt som formand og Brian Kisum blev valgt som udvalgsmedlem i 2 år. 
Michael Kreutzfeldt blev valgt for 1 år.  
 
Eliteudvalget for Bohle:  
Niklas Rejnstrup blev valgt som formand for Eliteudvalget for Bohle. Jette Stougaard blev valgt for 
2 år. Valgt for 1 år blev Tobias Jensen.  
 
Revisorer: 
De af DIF valgte revisorer blev valgt.  
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J. Eventuelt 

 
Thomas Bach sagde tak til bestyrelsen for samarbejdet i det hele taget og særligt i forhold til 
samarbejdet omkring den nye strategi. DKeF er gode til at eksekvere på strategien og det er DIF 
meget glade for. Tak for det gode fremmøde til alle klubberne og for at bakke op om årsmødet.  
 
Tillykke til Thomas Jensen med formandsposten – vi gælder os til samarbejdet. Tak til Niklas 
Rejnstrup til at deltage aktivt i DIF arbejdet og som drivkraft i udviklingsarbejdet med forbundet.  
 
Trods det faldende medlemstal kan vi se, at der bliver arbejdet seriøst med tingene. Medlemstal er 
altid interessant at studere og derfor har DIF nedsat en arbejdsgruppe der skal se på 
medlemssammensætningen på tværs af DIF idrættens. En af tendenserne er at de større forbund 
bliver større og de mindre forbund bliver mindre og det skal DIF være meget opmærksomme på. 
Derfor vil vi se på - og fremtidssikre sporten bredt set. 
 
DIF er også opmærksomme på det politiske (fx kommune- og folketingsvalg) og foreslår diverse 
tiltag, fx en forenings-trepart med regeringen, idrættens organisationer og fonde, om at styrke 
foreningsidrættens i Danmark. Det kunne være fritidspas for både børn og voksne, gennemgang af 
folkeoplysningsloven, demografiudvikling (idrætten udvikler sig men de offentlige tilskud ligger fast 
uden at udvikle sig / rammevilkår). 
  
Digitalisering af idrætten: DIF arbejder hårdt på Idræts ID fordi det gerne skulle være lettere og 
sjovere at være frivillige og deltager i idrættens og lige nu er brugeroplevelsen uoverskuelig. Derfor 
vil vi gerne have et fælles login på tværs af klubber, så brugeren kun skal forholde sig til en 
platform. 
 
Thomas Bach takkede igen og sagde tak for ordet! 
 
Eivind Enghave, Gnisten Roskilde: I efteråret lagde keglecenteret i Roskilde lokaler til en 
landskamp. Der var desværre ikke så meget synlighed, så Eivind appellerede til, at der bliver gjort 
mere for at synliggøre sporten til sådanne begivenheder. 
 
Ena Bargholz KCK: Tak til turneringsudvalget fordi I er så synlige. KCK har i år haft 2 hold i 2 
division i Classic. Førsteholdet vandt rækken 3 uger før turneringen er færdig og derfor håbede vi, 
at der kom nogen til at overrække en medalje. Vi fik desværre ikke medaljen overrakt af DKeF, 
men af en modstander. Vi føler vi bliver negligeret og det er vi ærgerlige over.   
 
Allan Jessen (turneringsudvalget) svarede, at TU er kede af at blive nedgjort.  
Martin Folmer Hansen fra Turneringsudvalget sagde, at angående medaljerne, så kontaktede han 
8.OK for at få dem til at give medaljen, da turneringsudvalget selv var ude at spiller kampe.  
 
Bent Folmer Hansen: Roser TU for at gøre et stort stykke arbejde. Der er meget at lave. 
 
Helene Jensen, KIFA: Jeg er med i en lille gruppe sammen med Martin Rasmussen og Martin 
Folmer omkring Denmark Open og jeg vil gerne rose det team for godt arbejde. Det tager lang tid 
og vi får nogle gode oplevelser sammen. I gør det godt!  
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Asoth Veerasingham, NK: Siger tak til Niklas Rejnstrup for godt arbejde og glæder sig til at arbejde 
sammen med Thomas Jensen som ny formand. Tak for opbakningen til påskestævnet i Nyborg. 
Det gik rigtig godt og der var mange deltagere der hyggede sig og havde det sjovt. I Nyborg er vi i 
gang med at sammenlægge 5 klubber til en klub, for at fremtidssikre og moderniserer. Vi gør 
meget for at synliggøre keglesporten og vi mener, at sammenlægningen kan skabe synergier. 
Nyborg vil gerne bidrage til netværket og bidrage til erfaringsudveksling med alt det arbejde de gør 
for at synliggøre sporten. 
 
Bjarne Petersen fra TU-ungdom: Opfordre klubberne til at tænke opstart af ungdom. Hvis nogen er 
interesserede, så ræk endelig ud, så vil vi meget dele erfaringer og komme ud til klubberne.  
 
Dirigenten afsluttede mødet og gav ordet til Niklas Rejnstrup.  
 
Årets leder blev valgt: Knud Rasmussen fra Fidelitas 
 
Årets Klub blev valgt:  
De nominerede var Nyborg Kegle Ungdom og Christiansfeld kegleklub. 
 
Da der var stemmelighed 26 / 26 blev det besluttet, at man ville kåre begge klubber som årets 
klub. 
 
Niklas blev officielt fejret og fik et par ord med på vejen som tak for arbejdet for DKeF igennem 
mange år.  
 
Herefter blev årsmødet afsluttet.  
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